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Dutrutr DoDó 
minden faluban van. Sőt, akad, ahol:"nem is csupán egy! 

Dodóék közös ismertetőjele, hogy nekik soha semmi sem jó, 

nekikmindenki becstelen, uljus áruló, korruptés csaló. Ráadá- 

sul az aljasabbak mindezt még terjesztik is: kocsmákban, 

buszon, vasúton, szóbeszéd, sőt akár szórólap formájában is. 

További közös vonásuk, hogy ők eddigi életük során még 
soha semmiben nem tudtak igazán hasznosat, maradandót 

alkotni, s emiatt különlegesen erős irigységet-dühöt éreznek 

azokkal ben, akik esetleg letettek már valamit a falu 
asztalára. 

Dulifuli Dodók mindazonáltal nagyon veszélyesek. Hiszen 
első pillanatban nem mindig tűnnek őrülteknek, sőt közülük 
némelyek még logikus eszmefuttatással, hatalmas dumával le 

is hengerlik hallgatóságukat. Ráadásul - igen hangzatos 

módon - demokráciát követelve tépik szájukat, s nem akarják 
észrevenni, hogy amit ők csinálnak, az nem a demokrácia, 

hanem a totális anarchia felé vezet. Ahol mindenki mindenki- 

ről mocskolódhat, anyagyilkosnak, rablónak titulálhat nyu- 

godtan bárki bárkit, mindennek semmiféle következménye 

nem lehet. Dodókáméknak pedig pont ez kellene. Hogy zava- 
rodjon meg minden becsületes ember, ne értse, mi is zajlik 

körülötte, s ne vegye észre, hogy a tejben-vajban-csokóládé- 
ban folyó kánaán, amit Dulifuliék ígérnek, nem kakaóból 
készült ... 

Közeledvén az országgyűlési, majd ősszel a helyhatósági 
választás, újra erősödni kezd a Dulifülik hangja. A hangzatos 
szájtépés megkezdődött, s olykor a becstelenség is felüti fejét. 

Becstelenség ellen pedig becsületes módszerekkel igen nehéz 

küzdeni, Nemis tudnak mást csinálni a becsületesek, minthogy 

- megtámadásuk esetén - bíznak környezetük józan ítélőképes- 

ségében, bíznak az addig végzett munkájukban, s annak 

értékében. S bíznak a lakosság bölcs ítélőképességében is, 

hogy a legtöbben nem ülnek fel a megalapozatlan handaban- 

dáknak. Gyarmati László   J 

Megjelenik havonta kétszer: 
minden 2. és 4. csütörtökön 

Lebuktak a 

Suzuki sírásói 
(6. o.) 

Három évnyi kihagyás után 

újra Siófok Város Képviselő- 

testületének tagja idősebb Ju- 

hász János. A február 14-én a 

6-os számú körzetben tartott 

időközi önkormányzati kép- 

viselő-választáson az 1588 

jogosult közül 370 járult az 

urnákhoz (egy szavazat ebből 

érvénytelen lett). Juhász Já- 

nos (Somogyért Egyesület, 

Együtt Siófokért) 135, dr 

Csugány Ibolya (MSZP) 83, 

Hegyi Károly (SZDSZ) 67, dr. 

Oláh Vilmos (MDF Fidesz, 

KDNP) 56, Horváth Károly 

(Munkáspárt) 17, Schádl Gá- 

bor (FKgP) 11 szavazatot ka- 

pott. 

- Nagyon örülök a siker- 

nek, ugyanakkor sajnálom is, 

hogy mindössze ennyien érez- 

ték fontosnak a voksolást. 

Remélem, az őszi választáso- 

kon nagyobb lesz a lakosság 

részvétele - mondta Juhász 

János, aki 1990-től négy évig 

már tagja volt a siófoki testü- 

  

.  ÍPARTELEP A VÁROS 
  

KÖZEPÉN? 

JUHÁSZ JÁNOS ÚJRA A TESTÜLETBEN 
letnek, s az 1994-es választá- 

sok során csupán néhány sza- 

vazattal szorult körzetében a 

második helyre. Ugyanakkor 

a Somogyért Egyesület listá- 

ján bekerült a megyei önkor- 

mányzatba, ahol ma is rend- 

szeresen dolgozik. 

PECÁZHATNAK A 

KIKÖTŐKNÉL, . 
A múlt év őszén rendkívül 

nagy felháborodást keltett a 

horgászok körében az az új 

szabályzat, amely megtiltotta 

a pecázást a balatoni kikötők- 

ben. Dr. Horváth Gyulát, a 

MAHART Balatoni Hajózási 

Rt. vezérigazgatóját kérdez- 

tük: 

- Változott-e az elmúlt hó- 

napokban a helyzet, vagy va- 

lóban nem szabad idéntől se- 

hol sem horgászni a kikötők- 

ben? 

- Az elmúlt időszakban 

igyekeztünk kompromisz- 

szumokat keresni és találni. 

L Eve 
er egyes égni ve fyyp átl 

XI. évf. 4. sz. / 09 
1998. február II.       

8 p: va A 
A téli időszakban sem pihennek a balatoni hajósok. A 

siófoki kikötőben javában zajlik a hajók nagyjavítása. Töb- 

bek között szinte teljesen felújítják a Kossuth kompot, 

Az egyeztetési tárgyalások 

eredményeként a Veszprém 

(2 o)     

  

  Nem kedvezett az idei tél 

  

  

  

legalábbis február közepéig biztosan nem - a jeges sportok 

kedvelőinek. A Balaton vize is csupán néhány napra fagyott be annyira, hogy a sekélyebb 

részeken megpróbálkozhattak a merészebbek a korcsolyázással.   
megyei horgász-szövetséggel 

sikerült megállapodnunk. En- 

nek értelmében egyes kikötő- 

részekben egész éven át lehet 

horgászni, másutt, ahol vitor- 

lás vagy hajóforgalom zajlik, 

bizonyos korlátozásokkal, 

vagy egyáltalán nem. Igényel- 

jük viszont, hogy a horgászok 

vegyenek résztakikötők rend- 

betételében, tisztán tartásában. 

Szóbeli megállapodásunk van 

a siófoki horgászokkal is, a 

Somogy és Zala megyei veze- 

tés viszont egyértelműen el- 

zárkózott a tárgyalások elől, 

mondván, hogy ők erre nin- 

csenek feljogosítva, s nem ér- 

tenek egyet semmiféle korlá- 

tozással. Ők azt javasolták, 

hogy állapodjunk meg az or- 

szágos horgász-szövetséggel. 

Erre nincs időnk, így saját be- 

látásunk szerint szabályozzuk 

az egyes kikötőkben a horgá- 

szatot. Általános elv az, hogy 

legalább a mólók külső olda- 

lain - ahol lehetőség van rá - 

megengedjük a horgászást. 

valamint a Füred katamaránt. 

Brazília - Siófok 

"fényes ösvénye" 

  

  

.  ÚTVESZTŐ A FILMSZEMLÉN. 
A Siófokon, siófoki stáb által a múlt évben készített 

drog-ellenes játékfilm, az Útvesztő is bemutatásra került 
Budapesten a29.alkalommalmegrendezétt magyar film- 

szemlén. 3 

Az öt nap alatt három kategóriában több száz film 

vetítésére került sor - a legtöbbet bemutató jelleggel 
indítottak alkotóik. Az Útvesztő - mint Strausz Éva pro- 
ducertől megtudtuk - a "nagyjátékfilm" információs 

kategóriájában (Réz András filmesztéta javaslatára) 

került vetítésre, versenyen kívül. 

A szemlén a szakemberek kiemelték a film sztoriját, az 

operatőri munkát, a Tracy együttes zenéjét, Kolti Helga 

színészi alakítását, valamint azt a tényt, hogy ez a film volt 

az egyetlen, vidéken készült, egész estés alkotás, melyet 

többek között a Népjóléti Minisztérium, a Balaton-kör-   nyéki önkormányzatok és vállalkozók finanszíroztak.   
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AZ ÖNKORMÁNYZAT 

ÍPARTELEP A VÁROS KÖZEPÉN? 

  

  

- Patthelyzetbe kerültünk, el- 

ismerem - mondja dr. Szélyes 

Miklós, Siófok jegyzője. - Itt már 

csak a lakók tudnak lépni. Mi 

nem tehetünk semmit. 

Történt ugyanis, hogy a Foki- 

hegyi Csiky Gergely utca felboly- 

dult méhkassá változott az elmúlt 

év során. A mintegy húsz éve 

üresen álló szikvíz üzem terüle- 

tén újra beindult a munka, de 

immár faszerkezetű házak eleme- 

inek összeszerelése folyik a terü- 

leten. S hogy hogyan került az 

ipartelep a lakóövezet kellős kö- 

zepére? A rendezési tervben ez a 

beékelődés - mely másutt is léte- 

zik a városban - a kenyérgyárral 

együtt ipari övezet maradt. Még 

soha senki nem kérte a lakóöve- 

zetté nyilvánítását. Így a hivatal 

nem sértett törvényt akkor, ami- 

kor a System Hauser Kft. építési 

engedély kérelmét jóváhagyta a 

területre. Az engedélyeztetésnél 

egyetlen szomszédos telektulaj- 

donos sem élt vétó jogával, hogy 

ilyen üzemet nem kíván a szom- 

szédságában tudni. A tervező pe- 

dig nemtüntetett fel mindenegyes 

szomszédot a beádott építési en- 

gedélyen - mivel osztatlan tel- 

kekről van szó, s több tulajdonos 

is tartozik egy-egy,telekhez. A 

núlt év decemberéig a hivatal 

nem volt köteles ellenőrizni a te- 

lekkönyvi kimutatásokat. Ez 

mindiga tervező felelőssége volt. 

Ez után már nem történhet ilyen 

hiba, hisz a hivatalnak "98. január 

elejével kötelessége ellenőrizni 

az engedélyek kiadásánál min- 

den telekszomszédot. 

Dea bonyodalmak még előbb- 

re mutatnak. A lakók az elmúlt év 

tavaszától folyamatosan ostoroz- 

ták az önkormányzati hivatalt, 

szüntessék meg az üzemet, hisz 

az óriási zaj, füst, por, mely az 

átalakítási munkálatokkal járt, el- 

viselhetetlenné tette életüket. A 

hivatal válasza szerint az üzem- 

   

ben nem végeztek építési enge- 

délyhez kötött munkát, s így épí- 

tésrendészeti eljárást nem kezde- 

ményezhettek az üzembentartó- 

val szemben. Az építési enge- 

délyt az időközben benyújtott 

bővítésre "97 szeptemberében 

kapta meg a Kft. 

Azonban minden egyes építé- 

si engedély kikötéseket is tartal- 

maz, mely előírja, hogy haszná 

latbavételi engedély nélk 

építmény használata szabálysér- 

tésnek minősül, és 10 ezer forin- 

tig terjedő pénzbírsággal sújtha- 

        

tó. 

A hivatal ez ügyben, mivel a 

szerelő üzem használatbavételi 

engedély nélkül mégis elkezdte a 

munkálatokat, már másodszortett 

feljelentést és a használatot meg- 

tiltotta. A System Hauser Kft. 

pedig fellebbez. Ki tudja, med- 

dig. A hivatal hatásköre csupán 

eddig terjed. Nincs karhatalmi esz- 

  köze, mellyel felléphet, hisz tár- 

g, mint olyan, nem aző hatás- 

körébe tartozik. Ha egyéni vállal- 

kozó lenne, vizsgálhatná a híva- 

tal aműködést, a tevékenységet, s 

hatáskörükben tehetnének intéz- 

   s 

kedést. De így patthelyzetbe ke- 

rültek. S a feljelentés-fellebbezés 

lánca egyre hosszabb. 

S hogy mit mond a Kft. 

vezetője, Szalai Ferenc? - Mivel 

ipari területen állunk, senki nem 

zárhatja be az üzemet. Nem dol- 

gozunk olyan nagyipari gépek- 

kel, melyek olyan óriási zajhatást 

keltenének, mint ahogy a lakók 

azt elmondják. Az üzem 100 em- 

bernek, ha úgy tetszik, családnak 

ad munkát, akikkel erre az évre 
négymilliárdos megrendelést kell 

teljesítenem. Gondolkodunk ab- 

ban, hogy kiköltözünk az iparte- 

lepre, de csupán azért, mert ki- 

nőttük az üzemet. Ekkora meg- 

rendelést ilyen kis helyen nem 

fogunk tudni teljesíteni. Komoly 

tárgyalások folynak az un. Iso- 

telep megvételére. Vagy a saját 

tűzoltóság melletti területünkre 

építünk majd egy könnyűszerke- 

zetű csarnokot, s ott folytatnánk 

tovább a munkát. De ha az önkor- 

mányzat ad bérbe egy területet, 

arról is tárgyalhatunk - ahőzöngő 

szomszédok kedvéért. Minden- 

esetre február végéig eldől a sor- 

sunk. 

Az önkormányzattal történő 

megegyezésről a jegyzőnek is van 

véleménye. -A terület lakóöve- 

zetté nyilvánításának, az üzem ki- 

költöztetésének azipartelepre óri- 

  

ási költségvonzata lenne, melyet 

nem bírna el a város - hangsú- 

lyozza dr. Szélyes Miklós.- Ezért 

csak azt tudom javasolni - mivel 

mi már nem tudunk lépni -, hogy 

alakók a Cégbíróságnál tegyenek 

feljelentést, s vizsgáltassák meg, 

hogy a bejegyzett tevékenység- 

nek megfelelő munkát végzik-e a 

telepen, ahhoz megszereztek-e 

minden szakhatósági engedélyt - 

amitkétlek, hiszen szerintem ezért 

nem kérték még a használatbavé- 

teli engedélyezést tőlünk. De 

hangsúlyozom, ezügybenmi nem 

vizsgálódhatunk. Ehhez ebben az 

esetben csak a szomszédoknak 

van joguk leg birtokhábori- 

tás miatt lehet még feljelentést 

      

tenni a zajhatás miatt, de ezt is 

csak a Megyei Közigazgatási Hi- 

vatalnál. Ide tartozik, hogy mi is 

többször szerettünk volna zajha- 

   atot mérni, de mire 

  

tás 

kiértünk, minden munkát leállí- 

tottak az üzemben, s nekünk csu- 

pánahhozwvan jogunk, hogy köz- 

területen, esetleg a szomszédos 

házak udvarán mérjük a zajszin- 

tet 

izsgá 

  

A dolgok fejleménye, hogy 

a Csiky Gergely utca lakói felje- 

lentést tettek a Megyei Közigaz- 

gatási Hivatalnál megkérdőjelez- 

ve a Kft. részére kiadott építési 

engedély jogosságát, valamint a 

területen előírt zajhatárérték túl- 

lépéséért szintén feljelentették a 

System Hauser Kft-t. De ez még 

nem minden. Mint Papp Korné- 

lia, a Csiky utca lakóinak szószó- 

lója elmondta, ők a végsőkig haj- 

landók elmenni, hogy az üzemet 

bezárassák. Minden követ meg 

fognak mozgatni, hogy végre 

visszatérjen a csend és a nyuga- 

lom felbolygatott életükbe. 

   

  

Időközben, mint dr. Szélyes 

Miklós jegyző tájékoztatta szer- 

kesztőségünket, megérkezett a 

Somogy Megyei Közigazgatási 

Hivatal határozata a Csiky utca 

lakóinak panasza ügyében. E sze- 

rint az építési hatóság az enge- 

délynélküli építkezés felderítése, 

a benyújtott építési engedély-ké- 

relem és műszaki tervdokumen- 

táció átvizsgálása, a kérelemhez 

csatolt szakhatósági és köz- 

műűüzemeltetői nyilatkozatok és 

hozzájárulások figyelembevételé- 

  

nek tekintetében mindenben a 

hatályos eljárási és anyagi jog- 

szabályoknak megfelelően járt el 

Az építési engedélyt megadó ha- 

tározata törvényes, arról a köz- 

vetlenül szomszédos ingatlanok 

tulajdonosai és azeljárásban érin- 

tettek értesültek, a törvényes 

határidőn belül fellebbezési jo- 

gukkal nem éltek. Így a határozat 

jogerős. A Kft. számára elő- 

írásként szerepelt a vonatkozó zaj- 

és rezgésvédelmi, valamint 
levegőtisztaságvédelmi jogsza- 

bályok betartásának kötelezettsé- 

ge. Amennyiben a használatba- 

vételi engedély kiadása után ezen 

kötelezettségüknek nem tesznek 

eleget, úgy a város jegyzője eljá- 

rást indíthat a környéken lakók 

nyugalma biztosítása érdekében. 

Lapzártánkkor érkezett az a 

hír is, hogy a System Hauser Kft. 

vezetője  szándéknyilatkozatot 

adott be a Vagyonigazgatóságra 

az Ipartelep egyik területének 

megvételére. . Ezt a területet 

egyébként az önkormányzat meg- 

pályáztatta, s ha a Kft. bankhitelt 

tud szerezni a telek megvételére, 

esélyelehetannak megszerzésére 

( dönteni majd a képviselő-testü- 

let fog ). Szalai úr szándéka sze- 

rint itt még a tavasz folyamán 

felépítenének egy szerelő csarno- 

kot, s a Csiky utcai üzemet meg- 

szüntetnék. Ez után kerülhetne 

sor a volt szikvíz üzem területé- 

nek lakóövezetté nyilvánítására, 

melyet a körzet képviselője, dr. 

Tóth Ákos már kezdeményezett a 
hivatalnál. 

Sok minden múlik tehát azon, 

megkapja-e a System-Hauser Kft 

abankhitelt. Mert ha nem, bizony 

marad a Csiky utcában, s a szöve- 

vényes ügy folytatódik. 
.-.. 

  

  

  

  

Egyszer volt, hol nem volt, meseerdő közepén élt Rendetlen Röfi, aki 

társaival, az állatokkal együtt nem tudta hová tenni a szemetet, hisz az 

erdőt -lakóhelyüket- nem akarták beszennyezni. Akkor érkezett meg 

autóján a maci, akinek neve: Szelekt Tóni, Ő aztán elmagyarázta az 

állatoknak, hogy az általuk szemétnek hitt hulladék nagy része újra 

felhasználható. Kijelöltek hát az erdőben egy "Pack-pontot", ahol 

külön edényekben gyűjtötték a hulladékot, s amikor az edények megtel- 

tek, Szelekt Tóni megérkezett autójával, s elszállította a megfelelő 

gyárakba, üzemekbe... 

Ez a lényege annak a kis mese- 

füzetnek, amely nemrégiben jelent 

meg a siófoki központú Település- 

gazdálkodási Rt. megbízásából, s a 

  

kisgyermekekkel igyekszik megis- 

mertetni a szelektív hulladékgyűj- 

tést, s annak fontosságát. 

Mint a társaság elnök-igazgató- 

jától, Ignáczy Györgynétől meg- 

tudtuk, a társaság a múlt évben 

csatlakozott ahhoz a hat megyét / 

Veszprém, Zala, Somogy, Fejér, 

Tolna, Baranya/ átfogó konzorci- 

umhoz, amely a szelektív hulladék- 

  

gyűjtésre jött létre, s rendszergaz- 

daként vállalta a hulladék eljuttatá- 

sát a feldolgozókhoz. Az akció a 

VIRÁGOS MATRICÁK 
Matricátis kapunk az adós- 

papírral. A helyi gépjá 

adó nyomtatványai és csekk- 

jeimellédr. Balázs Árpádpol- 

gármester öntapadós matri- 

cát is mellékelt, s személyre 

szóló levélben kéri Siófokpol- 

ák fel autójuk- 

a, hirdetve, hogy 

"virágos városban" élünk, 

gárait, ragc 

ra, motorjui   

múlt évben kezdődött, s akkor a 

kereskedelmi egységekben szervez- 

ték megacsomagolóanyagok gyűj- 

tését, bálázását, újraértékesítését. Az 

idei év feladata a lakosság bevoná- 

sa. Méghozzá úgy, hogy minél ke- 

vesebb fáradtsággal, többletmun- 

kával vagy többletkiadással meg- 

oldható legyenazáruházakbankap- 

ható termékek elhasznált csomago- 

lóanyagainak begyűjtése. Külföldi 

tapasztalatok alapján a különböző 

üzleteknél létesítenek úgynevezett 

"Pack-pontokat", ahol azüveg, fém, 

papír, nűanyagcsomagolóanyagok 

elhelyezhetők. Így a lakosság be- 

vásárolni igyekezvén egyúttal 

visszaviheti ezeket, amit aztán a   

  

részvénytársaság elszállít 

Mint Ignáczynétól megtudtuk: 

az elkövetkezendő hónapokban 

Balatonbogláron, Fonyódon és 

Balatonszemesen jelölik ki a Pack- 

pontokat, amelyekről a lakosságot 

színes szórólapokon településen- 

ként tájékoztatják. A ter 

a Balaton-part más helységeiben 

  

később folyamatosan vezetik majd 

be a csomagolóanyagok gyűjtését   

KÖZHASZNÚVÁ 

VÁLNI, VAGY SEM? 
EGYESÜLETI FÓRUM, KÉRDŐJELEKKEL 

Civil szervezetek, egyesüle- 
tek részére rendeztek fórumot 

február 4-én Siófokon, elsősor- 
ban a múlt év decemberében 
elfogadott CLVI. számú, a köz- 

hasznú szervezetekről szóló tör- 

vény megismerése és az ebből 

adódó új lehetőségek és felada- 

tok megismertetése érdekében. 

Neisz Péter, a siófoki pol- 
gármesteri hivatal főmunkatár- 

sa köszöntője után Somogyi 

Gyula alpolgármester az önkor- 

mányzat egyesületeket segítő 

szándékát hangsúlyozta, s ör- 

vendetesnek értékelte a város- 
ban egyre gyarapodó és erősö- 
dő civil szerveződéseket, vala- 

mint fontosnak ítélte a köztük 
kialakítandó párbeszédet, együtt- 
gondolkodást. 

Nemoda István kormányta- 

nácsadó a törvényről szólt, s 

arról, hogy ezekben a hetek- 

ben-hónapokban az országban 

hatvanezernél több nonprofit 

szervezetnek kell eldöntenie 

azt: akar-e közhasznú státuszt, 

s élni kíván-e az ezekkel járó 
többletlehetőségekkel? Szuli- 

mán Gyula, a Somogy megyei 

APEH ellenőrzési igazgatóhe- 

lyettese az adózás rendjéről 

szólt, kiemelve, hogy idéntől 

minden szervezet az adó ala- 

nyává válik, s bevallást kell 

adnia akkor is, ha nem adózik. 
A gyűlésen felvetődött, hogy 

jó lenne Siófokon létrehozni egy 

olyan tanácsadói irodát (eset- 

leg egy fő állású szakember- 

rel), amely segítheti a civil szer- 

vezeteketaz adminisztrációban, 
a szervezeti életben, az adózás- 

ban, illetve a különféle hazai és 

nemzetközi pályázatok fi- 

gyelésében és elkészítésében. 

Jelen volt a kaposvári - ha- 

sonló célokkal alakult - Re- 
ciprok iroda képviselője is, aki 

felajánlotta a segítségüket a 
következő címen: 7400 Kapos- 
vár, TESZ Somogy megyei 

Szervezet, Fő u. 37-39. T.: 82/ 
314-036. 

Az egyesületek a törvényt a 

Magyar Közlöny 1997. évi 119. 

számában találhatják meg, mely 
a siófoki városi könyvtárban is 

áttanulmányozható. 

A fórumon a Siófoki Hírek 

Szerkesztősége felajánlotta, 

hogy a lapban ingyen közzé te- 

szi a nonprofit szervezetek adó- 
számait az egy százalékos adó- 

átutalás segítése érdekében, va- 

lamint a törvény által előírt rö- 

vid beszámolót is arról, hogy 

mire fordították az így befolyt 
összeget. 

  

  

  

    
  

A 

j Egy százalék 
Városi Közművelődési alap 19198169-1-14 

Napraforgó (2.sz.Óvoda) 19195104-1-14 
Ringató (Bölcsőde) 19195070-2-14 

Nyitnikék (7.sz.Óvoda) 19193645-2-14 
Gyermekeink mosolyáért(8.sz.Óvoda) 19194141-1-14 

Tartalmasabb szabadidőért, 19195544-1-14 
tehetséggondozásért( Vak B.Ált.Isk.) 
Kulturált, egészséges szabadidőért 19192151-1-14 

(Széchenyi I. Ált.Isk.) 
Tanulóink egészséges jövőjéért 18760637-1-14 

(Somogyi J. Ált.Isk.) 
Környezetvédelem és Szakképzés 19196882-1-14 
Siófok Diáksport 19194521-1-14 
Siófoki Szoc. és Egészségü. Alapítvány 19197759-1-14 

Siófoki Közgyűjtemény Alapítvány 19199799-1-14 

Gyergyószentmiklósi Testvérvárosi 

Kapcsolatokért 19194701-1-14 

Kálmán Imre Múzeum 15397036-2-14 

Dél-balatoni Kulturális Központ 15397098-2-14 

Városi Könyvtár 16397139-2-14 

Segítő kezek alapítvány 19194732-1-14 

Városi Néptánc Egyesület 19192716-1-14 

Siófok értékeinek megőrzése Alapítvány  19193669-1-14 

(Városszépítő Egyesület) 

Advocatus Pro Urbe Siófok 19193133-1-14 

Siófok Város Semmelweis Alapítvány 19195678-2-14 
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MI A VÉLEMÉNYE? 
A címben feltett kérdéssel szándékaink szerint gyak- 

ran felkeressük majd olvasóinkat a legkülönbözőbb 
témákban. Ahányan vagyunk, annyiféleképpen gon- 

dolkodunk, s e sokszínűség teheti érdekessé összeállítá- 
sainkat, 

Mostani kérdéseink: 

I.Milyen szálak fűzik Önt Siófokhoz? Szeret-e itt élni? 
2.Érdekli-e a politika? Ön szerint kik nyerik az ország- 

gyűlési választást? 

3.Mi okozza Önnek a legnagyobb problémát mostaná- 
ban? 

  

  

Bíró Józsefné kozmetikus: 

- 24 éveélek a városban, már 

ittjártam gimnáziumban. Igyek- 

szem hasznospolgárlenni, rend- 
ben tartom, óvom a környezete- 

met, részt veszek a város kultu- 

rális életében.Büszke vagyok 

arra, ami szép és jó, örülök, 
amikor valami épül, szépül, de 
elszomorít, hogy 

törődnek a várossal, csak az 

egyéni boldogulást keresik, és 

sokan nem 

nincs igény sem a külső, sem a 
belső értékekre. 

- Természetesen érdekel és 

elgondolkodtat. Nem tudom, 

hogy kik nyerik a választást, csak abban bízom, hogy olyanok, akik 
az ország érdekét is fontosnak tartják, nemcsak saját problémáik 

megoldását keresik. 

- Mint a siófoki Bányász Női Kar Egyesület titkára azon 

munkálkodom, hogy a kórusnak új próbatermet keressek, ugyanis 

a jelenlegi próbatermünkben csak február végéig maradhatunk. A 

másik nagy gondunk, hogy a fennmaradásunk érdekében támoga- 

tókat keressünk, találjunk. 

Szente Imre, a Hungária 

Biztosító üzletkötője: 
- Ezer szállal kötődöm Sió- 

fokhoz. Gyermekkorom élmé- 

nyei, a kellemes fürdőzések, a 

hosszú vízparti séták, amunka- 

helyek, a sok-sok ismerős, barát 

- egyszóval minden idefűz. Bár 

tíz éve már, hogy kiköltöztem 

Szabadiba, de jóformán csak 

aludni térek haza, a városban 

élem mindennapjaimat.Ha 

messzebbre kerültem Siófoktól, 

alig vártam, hogy újra láthas- 

sam a Balatont.Másutt azt hiszem, tartósan nem is tudnék élni 

- Az MSZP Siófok Város és Környéke Szervezetének elnöke- 

ként természetesen foglalkoztat a politika. Nemcsak e funkció 

   
mondatja velem, hogy a Szocialista Pártnak jelenleg nincs igazi 

alternatívája. Tudom, hogy a kormányzati munkába számos hiba 

csúszott, ezzel együttazonban márérzékelhetők a kedvező hatások 

is. Bízom a választók bölcsességében, hiszem, hogy az egész 

nemzet érdeke a megkezdett változások maradéktalan végigvitele. 

Itt a 3.sz. országyűlési választókerületben az MSZP győzelmére 

tippelek. 

- Mostanában zavar, hogy állandóan időhiányban szenvedek és 

nincs módom a regenerálódásra, az aktív pihenésre. Pedig tudom, 

hogy így ötven felé haladva ez különösen fontos dolog. 

Nagyné Fodor Gyöngyi, 

idegenforgalmi iroda vezető: 

- Győrből kerültem ide, 15 

éve élek Siófokon. Először fur- 

csa volt Siófok "kettős " élete, a 

nyári nagy zsongás és a téli túl 

nagy nyugalom. Most már hoz- 

zászoktam, sőt igénylem is a téli 

csendet, mertmunkámmiatttúl- 

ságosan is igénybe vesz a nyári 

vendégforgalom.Ősszel és ta- 

vasszal szeretem a legjobban a 
várost. A Balaton- part csodála- 

tos, kiváló sétákra, kikapcsoló- 

dásra. Kár, hogy az Európa 

Hoteltől a strand végéig zárt a 

terület. 

   

      

- A politikának csak szemlélője és elszenvedője vagyok. A 

választásokon a FIDESZ-re szavazok, mint a legutóbbin is. Talán 

azért, mert sok a fiatal a soraikban, remélem ők győznek. 

- Építkezünk, tavasszal költözünk új lakásunkba, az ezzel kap- 

csolatos teendők és problémák foglalják le időnk nagy részét. Jó 
lenne, haa városnak akadna pénze a melegvízkutatásra, mertezáltal 

a szezon egy kicsit megnyújtható lenne. Nagy probléma még 

mindig lejutni - a vasúti átjárók miatt - az üdülőterületekre (Pl. a 

Kinizsi utcában a Csárdás étteremnél) Az üdülővendégeknek, a 

helyi lakosoknak egyaránt fontos lenne egy aluljáró megépítése. 

Tarthatatlan állapotok alakulnak ki a félóránkénti sorompóleenge- 

dések közötti várakozási időkben. 

     

Puskás Róbert, rendőr: 

- Két szál köt Siófokhoz.Az 

első ami idehozott, a munkám. 

Közel hatévi budapesti szolgá- 

lat után 1996-tól a siófoki 

rendőrkapitányság körzeti meg- 

bízotti alosztályáhozkerültem.A 

másik szál már családi kötődést 

jelent számomra, ugyanis ezév- 

ben feledem eddigi független- 

ségemet és megnősülök. 

- A munkámbóladódóannem 
politizálok. 

- A bűncselekmények el- 

szaporodása.Némelyemberegy 

életen át dolgozik, hogy egy kis 

vagyonhoz jusson, melyet a bűnözők egy röpke éjszz 

eltulajdonítanak és elherdálnak. Sajnos a fiatalkori bűnözés és a 

kábítószer piac hódítása egyre aggasztóbb méreteket ölt. 

  

Dr. Safarné Kele Éva ta- 

nár: 

- Apai ágon a családfánk a 

török időkig vezethető vissza. (A 

keleszóegy hal török neve.) Í gy 

én valóban ősi siófokinak érez- 

hetem magam.Apámaktív köz- 

életiember voltés énis szívesen 
részt vállalok városunk kulturá- 

lis, idegenforgalmi egyesületei- 

nek munkájában, mert nagyon 

szeretek ebben azegyre szépülő 

városbanélni, Lehet, hogy szen- 

timentális vagyok, ám számom- 

ra elválaszthatatlan a Balaton- 

tól- nemcsak gazdasági okok 

miatt -, szerves része ennek a 

csodálatos tájegységnek.A tó és 

környéke minden évszakban, minden napszakban lenyűgöző. Szí- 

neivel, fényeivel nemcsak egy rajzszakos: tanár számára nyújt 

egyedülálló esztétikai élményt. A város és a tó együtt jelenti 

számomra az otthont. Máshol nem is tudnék élni. 

- Mélységében nem foglalkozom a politikával. De a múltban is 

és jelenleg is van egy olyan érzésem , hogy a "nagyok" már előre 

leosztják a lapokat 

- Gyermekeim jövője: tanulmányaik, majd elhelyezkedési és 

Lakos T. Katalin 

  

megélhetési lehetőségeik 

KI VÉDI MEG AZ IDŐSEKET? 
Amikor az ember fiatal, oly távolinak tűnik, hogy egyszer ő is 

megöregszik, hacsak el nem viszi valami váratlan betegség vagy 

tragédia. Az átlagéletkor meghosszabbodott, de ezáltal jelentős az 

  

  

idős emberek száma, ami nem kevés problémát vet fel. Olyanokat 

például, hogy ráérnek, van idejük, szeretnek beszélgetni, érdekli őket 

a környezetükben élők sorsa. Nem szívlelik, ha rájuk sem figyelnek, 

mintha már leírták volna őket. Nincs rájuk idő, sem a gyerekeiknek, 

sem a szomszédaiknak; 

Az urbanizáció átka ráadásul még lakóközösségbe, közös 

lépcsőházba is kényszeríti őket öreg napjaikra. Megfosztva ezáltal 

korábbi környezetüktől, ahol jól, vagy rosszul, de emberek köztéltek. 

Erre a sorsra jutott egy idős hölgy is. Gyermekei önálló család- 

ban élnek, ő megözvegyült. Sokba került a családi ház egyedül, és 

remélte, hogyak ég, ahová költözik, egy kis változatosságot hoz 

életébe. Helyette azt tapasztalta, hogy mindenki rohan, nincs idő 

beszélgetni, és különben is mi köze lehet bármihez is! Az érdeklődést 

unta meg egyszer egy fiatalember és köszönés helyett elcsattant egy 

pofon, majd néhány figyelmeztető szó! Az idős hölgy segítségért 

kiabált, de a lépcsőházban senki sem hallotta. Szólt hát gyorsan 

gyerekeinek, hogy mi történt... Mit lehet tenni ilyenkor? Rendőrség? 

Kinek hiányzik? Fenyegetés? Mit érnek vele? Marad a sírás, marad 

a düh és a tehetetlenség. Ki védi meg az időseket? Vagy egyáltalán 

meg kell őket védeni? Ennyire irritálja jelenlétük a fiatalabbakat? 

Eldurvult világunkban csak reménykedhetünk, hogy még vannak 

olyanok is, akik tisztelik az embert, akkor is, ha eljárt (felette az idő. 

B. A. 

  

  

  

     

        

ÁZ "EGYIK OLDAL" 

2.5 NYERT PER 
Eddig két bírósági perből jogerősen, egyben pedig első 

fokon került ki győztesen a Siófoki Hírek Szerkesztősé- 

ge, illetve a főszerkesztő, Gyarmati László. 

Nem is adtunk volna minderről hírt, ha a néhány 

személy által immár évek óta ellenünk folytatott kam- 

pány legfrissebb fejleményeként nem keringene Siófo- 

kon egy sokszorosított röplap, amely - úgy véljük - már 
minden erkölcsi határon túllő. A "Másik oldal"-nak 

becézett szórólap leg-utóbbi példánya egy egész oldalt 

szentel lapunknak, illetve a főszerkesztőnek (amelynek 

alapján a főszerkesztő most már bírósági pert is kezde- 

ményez a rágalmazó ellen). 

    

7-én a Siófoki Városi Bíróság a D.D. által 

rágalmazás ürügyén Gyarmati László ellen kezdeményezett 

pert megszüntette, mert: "...a feljelentett nyilatkozata sem rá- 

galmazó, sem becsületsértő kijelentéseket nem tartalmazott. 

1997. április 18-án D.D. a Siófoki Hírek Szerkesztősége 

ellen is elveszítette sajtó helyreigazítási kérelmét, mivel "A " 

felperes keresete alaptalan" volt. 
1998. január 7-én a Kaposvári Városi Bíróság - első fokon 

- elutasította D.D. rágalmazás és becsületsértés miatt Siófok 

polgármestere és a képviselő-testület tagjai (többek között a 

főszerkesztő) ellen indított kérelmét: "Miután a bír 

pontja az, hogy a feljelentésekben sérelmezett állítások, kije- 

  

S(    

  

jság állás- 

lentések a becsület csorbítására nem alkalmasak, illetve 

nélkülözik a jogellenes 

vétsége miatt indult büntető eljárást megszünteti....A bíróság 

a becsületsértés   éget, a bíróság . 

  

dr. Dobrodinszky Dénessel szemben ugyanakkor rágalmazás 

vétsége miatt az eljárást tovább folytatja." 

Hát ennyit a "Másik oldal" szeplőtelen igazságairól! 

  

SIKER, KUDARC, KIHÍVÁS 
Januári II. számunkban kör- 

kérdést tettünk fel a környező 

települések polgármestereinek, 

melyeka kövétkezők voltak: Mi 

volta"97-esévlegkiemelkedőbb 

sikere települése számára? Le- 

küzdhetetlen akadályok, kudar- 

cok nehezítették-e a testület 

munkáját? Mi lesz a "98-as év 

legnagyobb kihívása? 

Kicsitkésve, deközöljük Ko- 

vács Béla, Balatonvilágos pol-    

  
gármesterének válaszait is, me- 

lyet most juttatott el. szer- 
kesztőségünkhöz. 

- Az egyik legkiemelkedőbb 

siker a szennyvízcsatorna-társu- 

lás I. ütemének megszervezése 

és amintegy 100 millió Ft össze- 

gűmunkamegkezdése volt. Rég- 

ótatervezgetjük eztaberuházást, 

de előbb befogadó hiánya miatt, 

majd céltámogatás illetve pénz- 

ügyi fedezet hiánya miatt vára- 

tott magára. Egy másik, költsé- 

geiben szerényebb, a község éle- 

tében azonban jelentős beruhá- 

zás történt: Tourinform iroda lé- 

tesültés nyílt meg 1997 nyarán a 

bel- és külföldi vendégek meg- 

felelő szintű kiszolgálására, tájé- 

koztatására. 

  

Az 1997. évi XXX 
végrehajtásá 

rendelet alapján a Gye 
azoknak a jelentkezé 

szonyban ideiglen 
gondoskod 

További információ, jelentkezé 
Hajduné Nagy Ágota Családsegi 

8600 

- Ugyan voltak kisebb aka- 
dályok, kudarcok az év folya- 

mán, de ezek nem bírnak olyan 

jelentőséggel, hogy befolyásol- 

nák a település további fej- 

lődését. 

- Az 1998-as évben több 

jelentős beruházástis tervezünk 

AII.ütemmegal 
tatódik a szennyvízcsatorna ki- 

építése. Tervezzük a kultúrott- 

hon és az iskola közötti terület 

rendezvényparkká alakítását, 

járdaépítést a főútvonal mellett, 
újabb strand kialakítását a Club 

Aligától átvett területen, a 

magaspartról levezető lépcsők 

felújítását, valamint a közvilá- 

gítás és az intézmények világí- 
tásának kors: 

  

ásával foly- 

    

erűsítését.    

PAVEL SZT KO ÉLT (GT ZT KÉ IT (LA SEÉ i 
a kiadott 150/1997. (IX. 10.) Korm. 

zolgálat várja 
zülői jogvi- 

en befogadnának átmenetileg szülői 

nélkül maradt gyerme 

pont 

ok, Batthyány u. 46. 
Tel: 313-856, 317-788  
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NOVELLA, VERS, MESE 
Siófoki szerzők címmel pá- 

lyázatot hirdet Siófok Város 

Önkormányzata, a DBKK és a 

Siófoki Hírek Szerkesztősége. 

Pályázni lehet minden olyan 

szépirodalmi művel, ami még 
nyomtatásban nem jelentmeg, 

a következő kategóriákban: 

novella, vers, mese. 

A beadott pályaművek ter- 

jedelme a három gépelt oldalt 

nem haladhatja meg. A zsűri a 

műveket négy korcsoportban 

bírálja el és díjazza: 1. korcso- 
port: általános iskola alsó ta- 

gozat, 2. korcsoport: általános 

iskola felső tagozat, 3. kor- 

csoport: középiskola, 4. kor- 

csoport: felnőttek. 

Beadási határidő: 1998. 

április 20. 

A műveket a pályázók. jel- 

igével ellátott borítékban jut- 

tassák el a Polgármesteri Hiva- 

tal Művelődésügyi Irodájára 

úgy, hogy a nevüket és lakcíi- 

miüket tartalmazó lapot egy kü- 

lön lezárt borítékba helyezzék 

el jeligével is ellátva. 

A bíráló bizottság csopor- 

tonként és kategóriánként 3 dí- 

jatadki. A zsűri a díjakat vissza- 

tarthatja, megoszthatja, össze- 
vonhatja, s javaslatot tesz az 

estleges szponzorok által fel- 

ajánlott díjak odaítélésére. A 

pályamunkák első közlésének 

jogaa Siófoki Híreketilleti meg. 

  E 

Február 

19-20. 

21-22. 

23. 

26-27. 

28. 

, Március 

WS ardád   

MOZIMŰSOR 
A SIÓFOKI TEREMMOZI PROGRAMJA 

Titanic - amerikai film 

Főszereplők: Leonardo DiCaprio, Kate Winset 

A holnap markában - amerikai akciófilm 

Főszereplő: Pierce Brosnan 

Tűzhányó - amerikai film 

Főszereplők: Tommi Lee Jones, Anne Heche 

Az árnyék-összeesküvés - amerikai film 

Főszereplők: Charlie Sheen, Linda Hamilton 

Az ördög ügyvédje - amerikai film 
Főszereplők: Keanu Reeves, Al Pacino 

kos AZ ördög ügyvédje - amerikai film 

2. A. miniszter félrelép - magyar film 

Főszereplők; Kern András, Koltai Róbert. , 
vetítések kezdete: 19 óra, szombati napokon 

17 és 19 óra. 

JA 

  J 

  

Január25-én elhunyt Nagy 

Ferenc tabi fafaragó népmű- 

vész, a Népművészet mestere. 

A dunántúli faragóhagyomá- 

nyokat magas fokon művelő 

mester eredetit alkotott a pa- 

  

raszti élet alakjainak, esemé- 

nyeinek megformálásában. 
1920-ban született Tabon. 

Gyermekkorát a somogyi 

pusztákon töltötte. Első mű- 
vészi kis- szobrait szaruból 

faragta. Az 1953-54. évi 
moszkvai magyar iparművé- 

szeti és népművészeti kiállítá- 

sonmárnagy sikere volt. 1955- 

ben faragott kürtjével elnyer- 

te a Világifjúsági Találkozó 

fődíját. 1956-ban a Népmű- 

vészet mestere címmel tüntet- 

ték ki. 

A Somogyi Képtár 1979- 

ben, a siófoki Kálmán Imre 

Múzeum 1993-ban rendezte 

meg gyűjteményes kiállítását. 

A tabi Galériában 1983-ban 

nyílt állandó tárlata. Ott már 

nagy számban kaptak helyet 

CSILLAGKÉNT VIRRASZT... 

  

szobrai a faragással díszített 

tárgyak mellett. Ugyanebben 

az évben portréfilmet láthat- 

tunk róla a televízióban. 

Nagy Ferenc a népi élet 

mellett a vallásos témákat és a 

magyar történelem alakjait, le- 

gendáit is feldolgozta: Szent 

család, a Golgota, Pieta, Szent 

István, Szent László, Koppány 

vezér, Árpád fejedelem, Csa- 

ba királyfi, Vérszerződés... 

Érdekes megfigyelni, hogy 

az úgynevezett vallási tárgyú 

alkotások semmiféle különál- 

lástnem mutatnak (sem anyag- 

ban, sem technikában) a vilá- 

gi tárgyúakkal szemben. Nem 

is mutathatnak, mert Nagy Fe- 

renc egyéniségén, saját vilá- 

gán keresztül öltöttek formát 

ezek a látszólag különböző 

tárgyak, tárgykörök, váltak 

művészi alkotásokká, szob- 

rokká, domborművekké. 

Idén, január 31-én több szá- 

zan kísérték Nagy Ferencet 

utolsó útjára - Tabon - amikor 

teste visszatért az anyaföldbe, 

oda, ahonnét a fa poétájaként 

termett. Tamási Áron szikrá- 

zó gondolata villant eszembe, 

aki Magyarország szellemi 

térképét idézve, a letűnt idők 

költőiről, alkotó embereiről 

írja: "Csillagokként virraszta- 

nak a föld alatti égen". S való- 

ban Nagy Ferenc szobrász és 

fafaragó koporsóján az általa 

faragott korpusz majd porrá 

válik, de munkái velünk ma- 

radnak, mint vésője nyomán 

egykoronazélettelen bukszus, 

hogy majdan Szent Erzsébet 

szíve fölött fénylő rózsaként 

kinyíljék. 

Matyikó Sebestyén József 

  

A DÉT-BALATONI KULTURÁLIS 
KÖZPONT PROGRAMJA 

Február 
19-én 19 órakor 

24-én 10 órakor 

Sztárok a Teátrum Kávéház pódiumán 

Lassan a testtel! - 

Kipling állatmesék - a pécsi 

Maksa Zoltán műsora 

Bóbita bábszínház előadása 

Táltos gyermekbérlet 

24-én 14 órakor Kipling állatmesék - 

Boszorka gyermekbérlet 

24-én 18 órakor Várospolitikai fórum 

Téma: a siófoki médiák helyzete 

Meghívottak: 

Czene Attila - Somogyi Hírlap 

Gyarmati László - Siófoki Hírek 

Kersák József - Sió Tv 

Kuti István - Balaton Rádió 

26-án 19 órakor Kálmán Imre: Csárdáskirálynő 

Operett, a Pécsi Nemzeti Színház előadása 

Kálmán Imre bérlet 

27-én 19 órakor Schwartz-Greene-Tebelak: Godspell 

NŐK A KÖRNYEZETÉRT 
ABalatoni Téli Esték sorozat következő előadá 

én (pénteken) 1630 órakor kerül sor a Pol 

nagytermében. Előadó: Nagyné Horváth Emíli 

ára február 27- 

nesteri Hivatal 

biológia-kémi:    
  

  

szakos tanár, környezetvédelmi oktatási szakértő. A sorozatot a 

Nők a Balatonért Egyesület rendezi. 

  

  
Plugor Magur 

Plugor Sándoi 

2 

  

PLUGOR SÁNDOR 
sepsiszentgyörgyi képző- 
művész tárlatát rendezik 
meg március 10-től a Kál- 
mán Imre Múzeumban, 

mely május 10-ig lesz látha- 
tó. A kiállítást Tarczy Péter 

író nyitja meg, közreműkö- 

Versmondók versenye 
A Dél-balatoni Kulturális Központ, a Siófoki Hírek és 

Siófok Város Önkormányzata Költészet napi szavalóver- 

senyt rendez minden korosztály számára a következő 
kategóriákban: óvodások, kisiskolások, felső tagozatosok, , 

középiskolások és felnőttek. . A versenyen való részvétel 

feltétele: egy szabadon választott vers előadása magyar 

szerzőtől (saját költeménnyel nevezni nem lehet). Az 

elődöntőkre: 1998. március 30-án, 31-én, és április 1-jén 

kerül sor a kulturális központban. 

Jelentkezési határidő: március 14. Nevezési lapot a 
kulturálisközpontinformációs pultjánál szerezhetnek be 
az érdeklődők. 

A válogatók nyilvánosak. Az elődöntőkön zsűri vá- 

lasztja ki a gálaműsor résztvevőit. 

A Költészet napi szavalóverseny gálaműsorára és a 

díjkiosztásra április 16-án, csütörtökön 16 órakor kerül 
sor a Dél-balatoni Kulturális Központban. 

6 9) 
"ÍTT SZÜLETTEM ÉN, EZEN A TÁJON..." 

Rajzpályázat 
Ezzel a mottóval hirdet rajzpályázatot a siófoki Somogyi 

József Általános Iskola az 1848-as forradalom és szabad- 

ságharc 150. évfordulója alkalmából, minden korosztály 

számára: óvodás, alsó és felső tagozatos általános iskolás, 

középiskolás és felnőtt. A kiállítás megnyitójára és a díjak 

átadására a városi március 15-i ünnepségén kerül sor. A 

pályázat fő védnökc és a bíráló bizottság elnöke Varga Imre 

szobrászművész. 

A pályaművek tetszőleges technikával és méretben ké- 

szülhetnek. A rajzok hátoldalán fel kell tüntetni a nevet, az 

életkort, az iskola címét, vagy a lakhelyet. 

Beküldési határidő: március 6. Cím: Somogyi József 

I Általános Iskola 8611 Siófok, Asztalos János u. 20. 

  

  

Isteni rockjáték Máté és Lukács 

evangéliuma alapján a budapesti 

Nemzeti Színház vendégjátéka 

Bérletszüneti előadás 

A Hot Jazz Band lemezbemutató 

koncertje a színházteremben 

Március 
A Calcutta Trió műsora 

"Zúg március" címmel Dinnyés József 

daltulajdonos estje a Teátrum Kávéházban 

Tavaszköszöntő operagála 

Gregor József érdemes és kiváló művész, 

Liszt-díjas operaénekes önálló estje. 

Közreműködik: Vojtkó Ágnes, Gábor Géza, 
Oberfrank Péter 

28-án 

5--én 17 órakor 

10-én 17 órakor 

12-én 19 órakor 

  

      ké ű 187 

ahol Leányvári Korinna Bi- 

zarrságok című 

tatta be a közönségnek. Az 

írásvágyat régóta dédelgető 

23 éves lány a kiliti általános 

iskolában ismerkedett meg a 

szószövés varázslatával, ahol 

Bakos Ferencné tanárnő bíz- 

tatta a továbblépésre. A bíz- 

tatás nem volt hiábavaló, hi- 

szen Korinna díjat nyert a 

Siófoki Hírek irodalmi pá- 

lyázatán is egy novellájával, 

s a további munkálkodás 

Ismét egy fiatalos, lendüle- 

tes könyvbemutató színhelye 

volt a siófoki kulturális köz- 

pont. Február 7-én zsúfolá- 

sig telt a Teátrum Kávéház, 

  

eredménye az első kötet, a 

Bizarrságok. 

Az irodalmi délután ven- 

dégei voltak Ostváth Miklós 

festőművész, aki a kötet cím- 

lapját tervezte, Bíró Endre, a 

könyv kiadója, dr. Balázs 

Árpád polgármester, 

mint Gyarmati László, a Sió- 

foki Hírek főszerkesztője. 

vala- 
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LAPOK EGY VÁROS ÉLETÉBŐL 
Amikor elődeink a múlt század végén, s e század elején 

képeslapokkal kezdték üdvözölni egymást, talán nem is sejtet- 

ték, hogy a későbbi idők számára milyen értéket képviselnek 

majd ezek a lapok. A képeslapok mindkét oldala - a képes és 

az írásos is - erősen megdöbbentheti a mai szemlélőt. A kép 

azért, mert olyan tájat, településrészt örökít meg, mely már 

régen nem létezik, vagy nem olyan, mint volt évtizedekkel 

korábban. A másik oldalon az üdvözlő sorok olyan szavak, az 

üdvözletnek, a tiszteletnek olyan megnyilvánulásai, melyek 

szintén nem léteznek ma már. 
A képnél maradva: a Siófoki Hírek szívesen vállalja ezek- 

nek az értékeknek az átörökítését, bemutatását. Kérjük az 

Olvasót, ha van a tulajdonában olyan képeslap, amely Siófokot 

ábrázolja akár a századvégen, a századelőn, vagy csak néhány 

évtizeddel ezelőtt, küldje el, vagy hozza be szerkesztőségünkbe. 

A lapokat folyamatosan bemutatjuk a Siófoki Hírek hasábjain 

és visszaszolgáltatjuk a tulajdonosának. Az itt látható lap 

Gyarmati Gyula gyűjteményéből, az 1940-es évekből való. 
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GYERMEKKÖZPONTÚ ÓVODÁK 
  

  

-De jó lenne még mindig ide járni!- sóhajt panaszosan Roland, az első osztályos 

kisfiú, aki kishúgát kísérte a minap oviba. - Jó ez a kis szünet, de gyorsan vége, és megint 

Jön a tanulás, Itt legalább egész nap csak játszottunk. 

Igazából csalódottság érződik a kisfiú hangjából. Emlékszem, milyen kitörő öröm- 

mel mesélte annak idején, hogy ő már iskolás, s már milyen sok betűt megtanult. A 

kezdeti nagy lelkesedés elmúlt. A teljesítménykényszer őt ís megtörte egy kicsit. 

Komollyá vált ez a régen még vadóc, izgő-mozgó kisfiú. 

Sajnos minden gyermek életében eljön ez a nagy változás, s egyszer minden gyerek 

száján kicsusszan a sóhaj: de jó volt az oviban!     

De milyennek is kell len- 

nie a századvég óvodáinak? 
Mit kell nyújtaniuk apró cse- 

metéinknek? Ezt azok a ne- 

velési tervek fogják megha- 

tározni, melyek most készül- 

nek az intézményekben. A 

program megírásához kaptak 

segítséget az óvónők azon a 

Budapesten megrendezett 

konferencián, melyen Siófok 

óvodavezetői, s jónéhány 

óvónője is részt vett. S hogy 

  

mik az elvárások, arról kér- 

deztük Lampertné Zákonyi 

Juditot, a siófoki óvodave- 

zetők munkaközösségének 

vezetőjét, országos óvodai 

szakértőt. 

A játék nevel 

- A három-hét éves korú 

gyermeknek tipikus életkori 

sajátosságai vannak, mely 

elsősorban a játék által meg- 

határozott. A gyerek ezért ki- 

zárólag a játékon keresztül, a 

játék által nevelhető és tanít- 

ható- mondja Lampertné 

Zákonyi Judit. Az óvodában 

személyiség- és képességfej- 

lesztés párhuzamosan folyik. 

A személyiségfejlesztésbe 

épül be a képességfejlesztés, 

melyből egyértelműen követ- 

kezik, hogyha alaptevékeny- 

ség a játék, akkor a játékba 

épülhet bele a tanulási folya- 

mat. A játékosság pedig csak 

egy nagyon meleg, empati- 

kus, elfogadó légkörű óvo- 

dában valósulhat meg. Egy 

olyan óvodában, ahol elfo- 

gadják, hogy minden kisgye- 

  

rek más, minden kisgyerek 

egyéni, sajátos képesség- 

szinttel rendelkezik, ahol el- 

fogadják, hogy az óvónőnek 

az a dolga, hogy ezt a képes- 

ségszintet megismerje, és erre 

építve teljesítse ki a szemé- 

lyiséget. Ha kell, akkor fel- 

zárkóztasson, ha kell - mert 

tehetséges a gyerek -, akkor 

még inkább szárnyakat ad- 

jon. Tehát kinyissa azt az utat, 

ahol a gyermek személyisé- 

ge a leggazdagabbá válhat. 

Ilyennek kell. lennie a mai, 

századvég óvodájának. 

Száműzzük a teljesít- 

ménykényszert 

- Az óvoda nem előszobája 

az iskolának - említette Ve- 

kerdy Tamás pszichológus. 

Hogyan tud mégis közelíteni 

egymáshoz a két intézmény- 

rendszer? Hogyan lehet a 

gyermeket segíteni, hogy az 

iskolában ne vessze el a nyi- 

tottságát, ne legyen szoron- 

gó - ami a mai gyerekeket 

egyre inkább jellemzi? 

- Magyar Bálint műve- 

lődési miniszter szavaival 

élve - mely a kongresszuson 

hangzott el -, az óvoda és az 

iskola közötti választóvona- 

lat el kell mosni. Minden gye- 

rek életéből száműzni kell a 

drillt ( súlykolás, a fegyel- 

mezés gépies, lélektelen for- 

mája, vakfegyelem), a 

stresszt. A szeretetteljes, me- 

leg légkörnek, a kulcsfon- 

tosságú játéknak meg kell 

akadályoznia a teljesítmény- 

kényszer jelenlétét. 

Fontos lenne, hogy az 

óvoda gyermekszerető, ab- 

szolút biztonságban nevelő, 

játék által fejlesztő légkörét 

megérezze az iskola, a- 

melyről az utóbbi években 

egyre pozitívabb tapasztala- 

taim vannak. Egyre inkább 

próbálja sok tanító megvaló- 

sítani az óvoda által elkép- 

zelt gyermeknevelés legem- 

beribb formáját. Szeretnénk, 

ha az iskola tudomásul ven- 

né - amit évek óta megpróbá- 

lunk a gyerekek nevelésében 

alkalmazni -, hogy a nevelés 

kétoldalú. Tehát nemcsak én 

hatok a gyerekre, a gyerek is 

visszahat rám. Ez úgy műkö- 

dik, hogy a gyerek a partne- 

rem. Szükségem van az ő 

véleményére. Horn Gábor 

erről nagyon érdekesen fo- 

galmazott a tanácskozáson. 

Mint mondta, rettenetesen 

nehéz lehet a hétéves gye- 

reknek beülni az iskolapadba 

és átállni egy olyan légkörből, 

mely arról szólt, hogy fogjá- 

tok meg egymás kezét, egy 

olyan légkörbe, amely arról 

szól, hogy nézhetitek egymás 

hátát. 

Ez rettentő nehéz dolog, 

mertez a fajta énkiteljesedés, 

hogy szüksége volt az óvó 

néninek és a társaimnak is az 

én véleményemre, az én sze- 

mélyiségemre, arra, ami én 

vagyok, az iskolában háttér- 

be szorul. Ott arra van szük- 

ség, hogy tudod-e, megcsi- 

náltad-e, készen vagy-e. Az 

óvoda arról szól, hogy Te 

mitől vagy nagyszerű, az is- 

kola viszont azt kérdi," mit 

nem tudsz, mi a hiányossá- 

god. Nos, ezen kell igazából 

változtatni. Mi úgy szeret- 

nénk átadni a gyerekeket az 

iskolába, hogy biztosak le- 

hessünk abban, hogy a sze- 

mélyiség fejlődése nem sé- 

rül, hanem erősödik. Meg kell 

fertőznünk az iskolát a gyer- 

mekcentrikusság elveivel. A 

gyermek nem tud teljesít- 

ménykényszerben élni. El- 

veszti nyitottságát, szorongó- 

vá válik. 

- Konkrét közeledés lát- 

ható-e az óvodák és az isko- 

lák között? 

- A folyamat elkezdődött 

a városban . Nemcsak a meg- 

szokott találkozási formák lé- 

teznek az óvodák és az isko- 

lák között, sokkal mélyebbre 

próbálunk ásni. Már ebben az 

évben a programelőkészítő tan- 

folyamainkra meghívtuk a sió- 

foki iskolák képviselőit, hallga 

helyi és környékbeli egyesü- 

letek támogatását szeretnék 

megoldani. 

JórékonY ! SZŐKE-kiállítás 
  

GODSPELL 
Jótékony célra kívánja 

fordítani az előadást 

szponzoráló MAHART 

Balatoni Hajózási Rt. a be- 

vételt február 27-én. Ek- 

kor mutatja be ugyanis a 

Dél-balatoni Kulturális 

Központban a Nemzeti 

Színház társulata a God- 

spell című musicalt, amely 

"Isteni rockjáték Máté és 

Lukács evangéliuma alap- 

ján". Az előadás nyereségé- 

ből a hírek szerint főként 

  

Szőke György grafikusművész tárlata február 3-án nyílt 

meg a Dél-balatoni Kulturális Központban , mely március 

1-jéig látható. Képünkön dr. Gruber Attila képviselő, a 

Somogy Megyei Közgyűlés alelnöke és a művész.   
  

  
E 

j   

DALOS TALÁLKOZÓ 
Kistérségi dalos találko- 

zót hirdetett az Advocatus 

Pro Urbe Alapítvány. Azese- 

ményre március 21-én Ta- 

bon kerül sor, jelentkezni 

azonban március 1-jéig le- 

het az érdeklődő csoportok- 

nak a 8601. Pf. 61. címen. 

BÁLOK 

A siófoki Beszédes iskola 
tanulóiért létrejött alapít- 

vány március 6-án estetartja 

, AZ idei "Szülők bál ját", 

"amelynek tevélébőt az 

alapítvány céljainak megva- 

lósítását segítik. 

Bált rendezett a nemrég 

alakult siófoki Független Női 

Szövetség. A bevételt jóté- 

kony célra kívánják felhasz- 

nálni. 
A 3. sportbál február 28- 

án lesz, az orvosok pedig 

március 14-én tartják hagyo- 

mányos farsangi mulatságu- 

kat. 

las könyv jelent meg 

a 5.86 jelene" címmel. A : 

ZÁTNKULÁLÁSbA [5 tyses 00) [8 
ett önálkókalaton-történeti kutas 

Mszyti [1 Bálatontal, 

Mt ALT DEN 

tásokat. Mindezek   
  

  

a 

Tisztelt Főszerkesztő Ur! 
      

A Siófoki Hírek XI. évfolyam 1998. februári I-es számában közölt Perjési János alpolgármester és dr. 

Halmos Gábor képviselő, zamárdi lakosok "olvasói levelére" az alábbi kiegészítést, illetve választ 

szíveskedjen lapjukban leközölni. 

Énsemszeretek utólag magyarázkodni, most mégis azt hiszem - a teljes kép érdekében -, "kötelességem" 

az alábbiakat leírni. 

A dolgok valójában az alpolgármester úr és a képviselő úr által leírtak szerint történtek, csak valami 

(feledékenység vagy "egyéb" okok miatt) kimaradt a levélből, ami nem egészen elhanyagolható szempont, 

és esetleg más megvilágítást ad a dolgoknak. 

A Zakom Kft-t az előző testület hozta létre (alapította), és munkaszerződésben rögzítette Kardos Lajos 

ügyvezető úr teendőit és javadalmazását. A Jelenlegi testület tényleg módosítani kívánta határozatilag a 

ötizikaszerzőíjás egyes vMLN "Namármost", egyoldalúan nem módosíthategyik szerződő fél sem, ahhoz 

  

sák meg, mi hogyan gondolko- 

dunk a gyerekekről, s beszélje- 

nek ők is elképzeléseikről, mit 

tehet azóvoda annak érdekében, 

hogy az átmenet könnyebb le- 

gyen a gyermek számára. 

Összességében nagyszerűnek 

látom a mai óvodai nevelést, s 

ehhez hozzájárul, hogy végre a 

kormány is lehetőséget adott 

egy nagyon rövidszabályozott- 

ság mellett a helyi sajátosságok 

kigondolására, megírására. 

(Képeink a 7. sz. óvoda fog- 

lalkozásain készültek. ) 

Dencsi Erika   ót félnek el kell fogadni a váli Kardos Lajos úr a képviselő-testületi határozat kézhezvétele után 

levélben közölte keresdjetülé Take egyet nem értését. Tette mindezt írásban azért, mert az Urak által írt 

levéllel ellentétben az 1995. márciusi képviselő-testületi ülésen - egyéb okok miatt- nem volt jelen. Kardos 

úr levele az 1995. májusi képviselő-testületi ülésen került ismertetésre (írásos anyag a testületi ülés 

jegyzőkönyve és melléklete). Ekkor a T. Képviselő-testület úgy döntött, hogy majd egy későbbi ülésen újra 

tárgyalja Kardos úr egyet nem értő levelét, ami azóta sem történt meg. "Na már most", egy "nem élő" 

képviselő-testületi határozat végre nem hajtásáért sem a jegyző, sem a polgármester nem vonható 

felelősségre. A tények alapján a polgármester nem. "mulasztott", hanem a T. Képviselő-testület, és ezért 

nem érvényesült a "saját akarata", 

Idézet a levélből: "Sajnálattal - de nem tudomásul véve - megállapítható, hogy a jog és az igazság nem   

mindig esik egybe", Ez eléggé hangzatos, de a fentiek alapján talán egybeesik. 

Idézet a levélből. "A határozat végrehajtásáért felelős polgármester mulasztása miatt a testület akarata 

ezúttal nem érvényesülhetett, de hogy a zamárdi választópolgárok többségének igazságérzetét bántó 

kérdésben szállt sikra, afelől biztosak vagyunk. " 

Akkor a jognak megfelelően, miért nem tűzte újra napirendre valamelyik ülésén a T. Képviselő-testület. 

Ha a fentiekből valakinek valami nem érthető, kérem olvassa el a Kaposvári Munkaügyi Bíróság 1997.     december 30-án jogerőre emelkedett 3. M.228/1997/8. szám alatt kiudott ítéletének mind a négy oldalát. 

(z Tisztelettel: Kiss Zoltán JJ



  

Rafinált csalássorozat 

ELHANTOLT SUZUKI 

  

Meglepően rafinált, vállalkozásszerű csalássorozatra buk- 
kantak a siófoki nyomozók. A történet 1994-re nyúlik 

vissza, hiszen akkor lehetett először 10 96 befizetése ellené- 

ben Suzukit lízingelni. T. Gábornak és K. Máriának rövid 

számolás után "nagyszerű" ötlete támadt. Kiszámították, 
hogy kb. 500 ezer forint befektetéssel nagyszerű üzletet 

lehet kialakítani a lízingelésből! 
Nem jutott eszükbe olyan snassz dolog, hogy majd kül- 

földön értékesítik az autókat, hiszen az szokványos taktika. 

Ok sokkal jobbat és folyamatos pénzforgalmat akartak. 

Azt találták ki ugyanis, hogy lízingelnek három Suzukit, 
három különböző néven. Így a lízingdíj 300 ezer, a havi díj 

35 ezer forint autónként, és ezzel a befektetéssel elkezdődhet 

az üzlet. 

A standard autójuk a fehér Suzuki Swift volt, amit egy 

[fával megnyomattak, majd a kárt bejelentették. A kárt 

okozó kötelező biztosítása fizet ebben az esetben, csupán 

csekély összegért neveket kell találni, hiszen a teherautó 

bónusza nem változik. Az autót sem kellett többször össze- 

törni, hiszen volt három fehér Suzuki, három néven. Így, 

mint egy Lego autón az elemeket kellett csak cserélni, hogy 

különböző neveken felvegyék a biztosítási díjat. Eseten- 

ként 50-500 ezerig is elment az összeg. 

A bejelentéskor nagyon precízek voltak, mert az 

időjárásjelentést is figyelték, hogy valós adatokat közölje- 

nek. A precizitásukra jellemző, hogy az autójavításhoz egy 

korrekt javítócégtől kértek árajánlatot. Amiről azután le- 

másolták a cégadatokat és a bélyegzőt, majd ügyesen szám- 
lát kreáltak belőle. 

Mire jó ez a komputerizált világ! 

   

ják koordinálni az adatokat, 

  

Így a biztosítók a bemutatott anyag és a javítási számlák 

alapján fizettek. A pénzt mindig T. Gábor vette fel. Termé- 

szetesen juttatva kevés összeget annak, akinek a nevén volt 

az autó. Ezután megszabadultak a Suzukiktól. Egyet vis 

vittek a lízingcégnek, amit az azóta értékesített, egyet 

elástak, amit nemrég a rendőrök bányásztak elő, a harmadik 

még nem került meg. T. Gábor másik nagy ötlete - hiszen az 

a jó vállalkozás, ami több lábon áll -, hogy vett egy Citroent, 

amiről hamis személyi igazolványok alapján készített há- 

rom hamis adásvételi szerződést. Itt a baleseteknél hasonló 

módon járt el, de nem kellett macerás módon cserélgetni az 

elemeket, csak az íróasztal mögött ülve cserélgetni az ada- 

tokat. 

Természetesen mint minden bűntényben, ahol az eszé- 

ben bízva cselekszik a bűnös, itt is jött abanánhéj-effektus. 

Volt egy bedegkéri házuk, amit - a szokás hatalma - több 

embernek is eladtak, így menekülniük kellett. Pilis község- 

be költöztek, ahol az előzők szellemében szintén autóüzlet- 

fogtak! Itt is találtak egy madarat, akinek a nevén 

lízingeltek egy fehér Suzukit, majd egy Ford Granadát 

vettek a nevére. Az úr kihallgatása még folyik. A duó hölgy 
tagja, K. Mária már előzetes letartóztatásban van. T. Gábor 

még fut a szabadságáért, de már egy rangos budapesti 

ügyvédi iroda vállalta a védelmét. 

A rendőrség feltételezi, hogy az ügy kapcsán még több 

név is felmerül, akik a biztosítóknál T. Gáborékkal össze- 

függésben vettek fel pénzt. 

A Biztosítók Országos Szövetsége segítségével próbál- 

hiszen a biztosítók egymás 

ügyeiről nem tudnak. Így talán zárul a kör, és felderíthető, 

hogy az országban hol és milyen összegű kárt fizettek ki. 
Lapzártakor értesültünk arról, hogy nemcsak az autó 

üzlet, de r "húsba" vágó ötletük is volt, ami az előzetes 

becslések szerint, itt a Balaton körül kb. 30 millió forint kárt 

okozott különböző vállalatoknak. 

Ha lezárható lesz ez a csalássorozat, bizonyára a furfan- 

gos, rafinált bűnügyek közé sorolhatja majd a rendőrségi 

krónika. - kirakata - 

    

   

    

  

ÁKTUÁLIS VÍZÓRA-CSERÉK 
A DRY Rt. Gépészeti Üzem- 

gazgatósága megkezdte a lejárt 

lakásvízmérők-cseré- 

vítás, beszabályozás nem kell, de 

a hitelesítés igen 

-Mit szólnak ehhez a lakosok, 

elfogadják a "magyarázatot"? 

-Mint említettem, ez vállalko- 

zás, melynek kialákult a fogyasz- 

tókkal - elsősorban a lakótömb 

  

   

  

gében. Ezzel kap- 

csolatban kerestük fel Máté Lász- 

ló üzemígázgatót, aki elmondta, 

hogy a korábban kiadott " 

koztató" értelmében folyamato- 

san keresik fel megrendeléseik- 

     

    

kel a tömbházak megbízottjai 

-Mik az eddigi tapasztalatai - 

kérdeztük az üzemigazgatót? 

"Először is ezt a te 

get kimondottan vállalkozásként 

végezzük, tehát a DRV Rt. ügy- 

vezetése a lakossági igények ki- 

   

    

elégítését szorgalmazta első- 

sorban. Ez értelemszerűen azt je- 

lenti, hogy a mellékvízmérők cs 

réjét más vállalkozók is elvégez- 

hetik. Számítottunk hogy a 

vízmérők nem szabvány szerinti 

beépítése miatt sok gondunk lesz, 

de az eddigi helyszíni munkák 

számunkra meglepetéseket pro- 

dukáltak. A legkülönbözőbb he- 

lyeken (WC csésze mögött, mo- 

sogató alatt, WC tartály mö- 

gött stb.) a minimális szakmai 

hozzáértést nélkülöző megoldá- 

sokkal, nem szabványos szerel- 

vényekkel sok vízmérő lett be- 

építve -néhány még fordítva is 

Sajnos, a "Tájékoztatóban" nem 

szé ámítottunk arra, hogy az un 

ön" kívül kü- 

lönböző méretű és típusú akna- 

vízmérők is felszerelésre kerül- 

nek, amelyek árfekvése értelem- 

    

        

  

   

  

lehetőleg a lakosok által is aláírt- hiba, a javításokatelvégeztük. Az 

megrendelőt igényelünk. Ezek esetek többségében a nem szab- 

után az adott napon elvégezzük a ványosan kialakított mérőhely és 

munkát és - személyreszólóan az ott használt nem megfelelő al- 

vagy. tömbházanként - számlá- . katrészek (gázhollanderek stb.) a 

zunk, készpénzfizetéssel, mielőtt . meghibásodások okai. A másik 

jellemző ok, hogy az elöregedett, 

elvízkövesedett rendszerből a sze- 

relés alatt leváló vízkődarabok a 

  

a munkajegyet és a"vízóra-csere- 

kartont a tulajdonossal vagy meg- 

bízottjával aláíratjuk . (Egyébként 

maga a szakmunka gyorsabb, mint, későbbiek során dugulásokat 

okozhatnak (pl. WC tartály töltő 

szelepnél). De előfordult már 

olyan is, hogy a tulajdonos nem 

  

nyitotta ki a mérőnél található 

elzáró szerelvényt. Az eddigi ta- 

pasztalataink azt mutatják, hogy 

a belső hálózatok nincsenek kar- 

bantartva, ezenkarbantartási mun- 

kák elvégzése 

a tulajdonos feladata lenne 

    

A különböző típusú és méretű 

órák árkülönbözetét nehéz meg- 

magyarázni. Sajnos, az az általá- 

"vízmérő- 

, nem igaz. 

Amikor kollégáim türelmesen, 

konkrét listákkal, prospektusok- 

kal "felfegyverkezve" elmagya- 

rázzák a különbözetet, a fogyasz- 

tók általában tudomásul veszik 

azt. Egyébként a lakosság előtt 

valószínűleg nem ismert, de állí- 

tom, hogy az általam ismert 

nos vélekedés, hogy a 

vízmérő, eben - guba" 

  

lakásvízmérő csere díjai általá- 

ban magasabbak a mieinknél. Ez 

azért is fontos, mivel sok helyen 4 

darab vízmérőt cserélünk egy la- 

kásban 

-Milyen elképzelése van a jövőt 

  

illetően, vízmérő e ügyben? 

-Szeretnénk becsületesen, 

gyors, szakszerű munkával a tör- 

vény által előírt hitelesí 

    

éseket 

  

az előkészítő és a befejező admi- szerűen magasabb a gyártó cég 

által favorizált, és akciós árfekvé- 

sű mérőktől. Ráadásul ezek szer- 

vizelése is drágább. Így az árlis- 

tánk bővült, még vagy 10 féle 

árajánlattal. A hitelesítés egy ja- 

vítási folyamat utolsó fázisa, ame- 

lyetkizárólag hitelesítő laborató- 

riumban az OMH szakemberei 

ellenőrzésével végezhetünk. Új 

vízmérőknél értelemszerűen a ja- 

    

megbízottjával - a szigorú menet- 

rendje. A lakótömb megbízottja 

telefonon vagy levélben ajánlat- 

tételre felkeres bennünket. Ezu- 

tán általában a helyszínen Bgyez 

tetést végzünk " ú 

ahol egyben a cserére (hitelest- 

tésre) váró mérőket megtekintjük 

- már ahova be tudunk jutni. Ezek 

ismeretében közöljük árainkat, 

megadjuk az időpontot és írásos - 

  

nisztráció.) 

-Előfordult reklamáció? 

-Igen, eddig öt esetben vissza 

kellett térnünk a helyszínre 

tás miatt. De rögtön megjegy- 

zem, hogy a meghibásodások okai 

nem a vízmérők cseréjében 

keresendő. Annak ellenére, hogy 

egyik esetben sem dolgozóink 

mulasztásából következett be a 

    

megrendelőink megelégedett 

gére elvégezni; a Dunántúl legna- 

gyobb, és egyik legkorszerűbb 

hitelesítő laboratóriumával a hoz- 

zánk forduló ügyfeleink vízmérő- 

hitelesítését megvalósítani, és aki- 

nél még nincs lakásvízmérő fel- 

szerelve, a bor elkerülésére 

speciális vízmérőinket felajánla- 

ni 

    

        

bővíté: 

vek szerint 

   

ráz új férőhel 

  

rált klubházat is kapnak a vitorlázók. 

ével folytatja balatonföldvári beruház 

mellé még a szezonra kultu- 

    

(Fotó: Kasza) 

  

  

  

    

84/312-608 

Balatonföldváron, az Erzsébet ut- 

cában 200 n.öl saroktelken össz- 

közműves, 2 szintes ház eladó. T. 

Budapest 1/3129-593 

"agyberényben, a Cserháton 800 
n.öl szőlő, szántó, teljes berende- 

zéssel olcsón eladó. Villany van. 
Érd.: 311-358 
Siófoktól 6 km-re panorámás 400 

n.öl kordon szőlő pincével, épülettel 

- mely nyaralónak is alkalmas -teljes 

felszereléssel eladó. T.: 84/380-531 

Bedegkéren, a Széche u. 34. 

alatt kétszobás családi (tégla 

épület) eladó : 320-S98, az 

esti órákban. 

Felújításra szoruló régi parasztház 
az Ady utcában 

délután a 381-289-es számon 

gyberényben, a Fő úton 1334 
sz alappal, rajz- 

zal sürgősen eladó, T.: 315-154 és 

06/60/366-091 

Keszthelyen, a Hotel Abbáziában 4 

fős apartman olcsón kiadó. Febr.28 

tól, március 7-ig. T.: 84/311-718 

Két és fél szobás, telefonos víz- 

órás lakás eladó, másfél szobás 

csere érdekel, T.: 314-712 

Belföldi üdülési utalvány áron alul 

      

     

  

eladó Ságváron, 

Erd 

   

  

  
      

   

eladó (98 decemberig érvényes) 
T.: 311-718 

Honda gy$R-t25-ös motor eladó. 

Tel.:324166 

  

   

  

Pusztaszemesen szerk 

családi ház tetőrébeépítési enge- 
déllyel eladó. T.: 84/380-985 

Siófoktól 6 km-re panorámás 400 

n.öl kordon szőlő, pincével, mely 
nyaralónak is alkalmas, teljes fel- 

! eladó. T. .84/. 380-531 

s ippantó - mű- 

:Tak. 

vetkezet B.földvár, Dr. Cseh Zíta 

06/30/363-263 

Siófokon, a Küszhegyi útra néző, 

  

   

      

    

Koch R. utcai 2,5 szobás, II.emeleti 

lakás eladó. Erd 313-313, vagy 

       árolunk. 

Házhoz megy 6/30/383-077 
Yamaha deck (KX-490) és Yamaha 

CD (CDX-390) vadonatúj, áron alul 

eladó. T.:319-909 

Eladó két család részére ís alkal- 
mas kertes ház. T.:84/314-606 

Sóstón bérbe adnám nyári gyümöl- 

csösömet, benne szántó (konyhakert 

nek), szőlő. Tel: 84/352-520 

Montain bike kerékpá 

eladó. T.: 311-855 munkaidőben, 

314-043 este. 

Balatonföldvár panorámás részén 

9 szobás 

  

  

  

újszerű, áz eladó. Tel 

341-768 
,Fax, írógép és másológép eladó. 

60/366-445 
Zongora eladó 

  

T:347-408 

  

   
(A hirdeté 

Szöveg: 

Ingyenes lakossági apróhirdetés 

zövege 15 szónál ne legyen több. Beküldendő 

a szerkesztőség címére: Siófok, Batthyány u. I. 

vagy E-mail: siohírekdmail.datanet.hu) 

  

  

  

  

  

  

  

  
  kesnezszzazstrrzzzzssttsszssesseksésséssós 

aláírás          
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BRAZÍLIA - SIÓFOK "FÉNYES ÖSVÉNYE" !? 
Mint a csodát úgy várták 

több mint százan az újhelyi 
edzőpályán az új brazil fiúkat 

a Bányász szurkolók február 
12-én. Nem csoda, hiszen az 
előörs, az azóta a német 
negyedosztályba szerződött 

két dél-amerikai fiú nem hoz- 
hatott volna megváltást. 

Igaz, közben történt hogy 

a brazíliai FC Parana , FC 

Coritiba és a Siófoki B. között 
kizárólagos és nagyon elő- 

nyösnek látszó szerződés köt- 

tetett, fiatal, tehetséges játé- 

kosok szerződtetésére. A ter- 
vezet szerint folyamatosan ér- 

keznének, és az első választás 

joga a Siófoké lehetne.A töb- 
bieket közösen "értékesíte- 
nék". 

Az első "rendelés"pedig 
Reginaldo de Olivierának a 

Siófoki B. brazíliai képviselő- 

jének bal oldali "futó"-ra és 
csatárra szólt. Az előzetes hí- 
rek szerint az újonnan érke- 

   
A három brazil: Tato, Regis, 

zett labdarúgók - nem is kettő, 

hanem mindjárt három -, a 

"magyar igazságnál" többnek 
ígérkeztek. Ezért volt a felfo- 

kozott várakozás csütörtökön. 

-Tartalék meccsen (a na- 

gyok Porecsben edzőtáboroz- 

tak ezért itt mutatkozhattak 

csak be az új fiúk) nem voltak 

még ennyien - jegyezte meg 

az egyik kíváncsi szurkoló. 

Jelenthetem, nem okoztak 

csalódást. Tudták és tették is a 

  

NOI ZÁ ZÁ OZOTT ET 

  

  

A havas sportok ked- 

velői idén hazánkban - 

eddig - nemigen találtak 
maguknak alkalmas te- 

repet a szánkózásra, sí- 

elésre. Igen sokan kény- 
szerültek külföldre utaz- 

ni, ha hódolni szerettek 

volna kedvtelésüknek. A 

legtöbb siófoki és kör- 

nyékbeli síbarát főként 

Szlovákia, Ausztria és 
Olaszország hegyeibe 

kirándult, s több általá- 

nos és középiskola is 

szervezett csoportos sí- 

túrákat. 

  
  

    

A SióFokIi HÍREK 

LEGKÖZELEBBI SZÁMA MÁRCIUS 

TVT AKT TT Tei     

Es. 24e 

tott tehát : Tato, a 20 éves 
baloldali emberfogó, a vele 

egyidős Gugu, aki szintén ba- 

los, de jobbal is remekül rúg, 

valamint a csak később, a 

Bábonymegyerellen bemutat- 

kozott 21 éves csatár, Regis. 

Sajnos azelső csapatba való 
beépülésükhöz már csak két 
edzőmeccs, és elég kevés, 

szűk kéthétnyi idő marad. 
Igaz, hogy az ellenfeleknek     

ÖREGFIÚK - NEM VÉN FIÚK 
ÚJRA A LAVINA ARATOTT 

Idén 12 öregfiú kispályás labdarúgó-csapat vett 

részt a február 7-én megrendezett, 35 év felettiek 

teremlabdarúgó tornáján. A Beszédes iskola csarno- 

kában Érsekújvárról, Nagyatádról, Balatonlelléről, 

Bátaszékről, Iregszemcséről érkezett együttesek is 

részt vettek a küzdelmekben. Kellemes meglepetés- 

ként a döntőt az Iregszemcse játszotta az egykori NB 

I-es játékosok sorát felvonultató Hó-Lavinával. A 

végeredmény: 1. Hó-Lavina (Pardavi, Onhausz, Sza- 

jez, Brettner, Horváth L., Olajos, Szabó, Lukácsik), 2. 
Gugu — (Fotó: Török) 

dolgukat, nem játszották a 

sztárt, sőt még a lábukat sem 
féltették az időnként nem kis- 
asszonyos belemenéseknél 
sem. Szinpátiát és sikert ara- 

sem lesz idejük kikémlelni az 
új siófoki csodafegyvereket. 

A dologban a legfőbb 

vígasztaló: ez azt jelenti, hogy 
nemsokára indul a tavaszi sze- 
zon ! 

Szabó Gábor 

  - 

órás kezdés volt érvényben. 
A további mérkőzések: 

  Ve 

A FRADINÁL KEZD A BÁNYÁSZ 
Elképzelhető, hogy az eredeti sorsolást korrigálva, már- 

cius 2-án, hétfön este játssza első tavaszi bajnoki mérkőzését 
a fővárosban, a Fradi otthonában a Siófoki Bányász. A 
lapzárta idején az eredeti sorsolás szerinti február 28-i 14 

Március 6. Siófok-Békéscsaba 14,30 ., március 14. Vide- 
oton FC-Siófok, 17 ó., március 18. Siófok-Kispest-HFC, 18 

ó., március 21. Tiszakécske-Siófok 1.5 ó., március 28. Siófok- 
Zalahús-ZTE FC, 17 ó. április 4. Győri ETO FC-Siófok, 19 

ó., április 10. Siófok-UTE, 196., április 18. Diósgyőr-Siófok, 
17 ó., április 24. Siófok-MTK FC, 19 ó., április 29. Gázszer 
FC-Siófok, 19 ó., május 2. Vác FC-Siófok, 19 ó., május 9. 

Siófok-BVSC, 19 ó., május 16. Ecker-Stadler-Siófok, 19 ó., 
május 23. Siófok-Haladás-Milos, 17 ó., május 30. Vasas DH- 
Siófok, 17ó., június 6. Siófok-DVSC-Epona 17ó. 

HÁRMAS" HOLTVERSENY" 

  eregperesze] 

A KOSÁRLABDA NB/I-BEN 

A kiesés ellen küzdők a B/II 
csoportban elérkeztek az első 

kör végére. Sajnos a Vis-Sió- 
fok csapatának nem sikerült 
megtartania a kezdeti 4. helyet 

, a fehérvári csapatazonos pont- 

számmal (15p),de az egymás 

elleni jobb eredménnyel meg- 
előzte.A csoportot egyaránt 

I7ponttal a Salgótarján, a 
Tiszaújváros és a Baja ve- 

zette.A TFSE és a Szekszárd 
13, ill. 12 pontjával már nem 

jöhet fel.Ezek után az a pikáns 
helyzet alakult ki, hogy a biz- 

tos bentmaradást jelentő és a 

kiadónak látszó Idb 4. helyért 

háromolyancsapatnak kell ver- 

senyeznie, akik itt a rájátszás- 

ban egymással már nem 

küzdhetnek.Ez a három a Fe- 
hérvár, a Vis-Siófok és a 

Veszprém(szerencsére az egy- 

más elleniben ők rosszabbak a 
Vis-nél). Mindezt tudva, ráadá- 

sul még 13-án pénteken kez- 

dődött az utolsó kör, szeren- 

csére hazai meccsel. Igaz, a 

vendég Tiszaújváros nagy mel- 

lénnyel érkezhetett, mivel az 

első mérkőzésen ötven ponttal 

verte a Siófoki "ifit". Nem volt 
tehátmás választása a Vis-nek, 

ezt a találkozót nyernie kellett. 

Megnyerték! Az azonban, 

ahogy ez sikerült, nem volt 

mindennapos - jóformán csere 
nélkül, jelenlegi helyzetüket, 

és önmagukat felülmúlva. 72- 

73-as állásnál, amikormár csak 
5 másodperc volt hátra, Horvát 

István két büntetőjével 74-73- 

rasikerült győzniük. Régen volt 

ilyen ünnep, ilyen taps . Mi is 

csak azt mondhatjuk : E 

nem is jó mulatság, de FERFI 

MUNKA volt! 

A "holtverseny" azonban 

tovább folytatódik: 02.27 

TFSE-Vis ; 03.06. Vis-Salgó- 

tarján §03.13. Baja-Vis Siófok 

Sz. G. 

  

  

TEREMLABDARÚGÁS 
Február 23. 17 órától: Interbeton-Bélák, Akva P-DRV, Sze- 

Mach-KVV, Hó-Lavina-Posta, Simultán-Black S, Csoki §-MOL 

Rt, Lila K-Balatel, Interfuvar-Palace C. 

Március 2. 17 órától: Csoki S.-Magtár R, Sze-mach-Posta, 

Simultán-MOL Rt, Akva P-KVV, Interbeton-DRV, Hó-Lavina 

- Black S, Interfuvar-Bélák, Lila K-Palace C. 

Március 9. 17 órától: Bélák-Lila K, Posta-Akva P, Black §- 

Sze-Mach, KVV-Interbeton, Palacec-Balatel, Magtár R-Simul- 

tán, DRV-Interfuvar, MOL Rt-Hó-Lavina   

Iregszemcse, 3. Bátaszék, 4. Lila Kakas. 

A gólkirály Szabó László (Hó-Lavina), a legjobb 

kapus Hegedűs Barnabás (Híd-Interfuvar) lett. 

  

SIÓKOSÁR UK 
Megkezdődtek az Országos 

Serdülő Kupa sejeletezői az NB 
I-es klubok utánpótlás csapatai 

számára. Az 1984-85-ös szüle- 

tésű korosztály mérkőzéseire 
Székesfehérváron (E csoport) 

került sor: a Danone Honvéd, az 
Albacomp SZÜV, a Fehérvár 
KC, a Veszprémi Egyetem és a 

Siókosár Balatel Alapítvány UK 

csapatainak részvételével. 
A Siókosár UK csapata két- 

szeris hosszabbítást játszott. Az 

Albacomp SZÜV (rendező) el- 
len 75-77-re kikapott, a Danone 

Honvéd csapata ellen viszont a 
12 pontos hátrányt ledolgozva 

69-67-re nyert. Így másodikként 

jutottazországos középdöntőbe, 

az ország 16 legjobb utánpótlás 

-csapat közé. 

Eredmények: Siókosár UK- 
Fehérvár KC: 78-43 (33-22), 

Kovacsics Máté: 32, Németh 

Béla: 27; Siókosár-Albacomp 

"SZÜV315-77 (67-67, " 24-26), 
Kovacsics Máté: 38, Tóth Zol- 
tán: 22; Siókosár-Veszprémi 

Egyetem: 56-41(21-23) Németh 
Béla: 21, Kovacsics Máté: 16, 

Tóth Zoltán: 13. 

A torna legeredményesebb 
játékosa Kovacsics Máté (Sió- 

kosár) lett, aki 4 mérkőzésen 96 

pontot dobott. A továbbjutást a 
következő játékosok harcolták 

ki: Boda László, Csíki Sándor, 

Fehér Bálint, Győrfi Péter, 

Kovacsics Máté, Kumli And- 

rás, Mátyás Zsolt, Németh Béla, 

Séfel Károly, Szeles Szabolcs, 

Tóth Zoltán, Varga Péter. 

  

KOSÁRLABDA VÁROSI BAJNOKSÁG 
Félidejéhez érkezett a városi kosárlabda bajnokság, amely- 

ben hat csapat küzd a helyezésekért. A jelenlegi állás: 

1. Öregfiúk 10 — 427:358 
2. KVV 9 326:316 
3. Krúdy 8 367-359 

4. Chitty Chitty 7 328-338 
5. PMG 6 340-393 
6. Drink Team 5 316-359 

A legjobb dobók: Roszkopf Róbert 116 (Krúdy), Juhos 
Ferenc 114 (Öregfiúk), Kassai Béla 94 (KVV), Holczer Balázs 

93 (PMG), Mráv Tibor 88 (Chitty Chitty), Hunya Balázs (84 

(Drink Team), Csala Márton 75 (Krúdy), Dula Pál (Öregfiúk), 

Antal János 71( Öregfiúk), Lénárt Gábor 66 (PMCG). 

  

FRIESZ JÓZSEF 
gumijavító és gumiáru 

készítő mester 

ZAMÁRDI 
Nyitva: 7-től 17 óráig 

    

AZONNAL   
   

BAN! 

IN TÍPUSRA, 

Semperit, Michelin, 

Uniroyal, Barum 

Yokohama, Toyo 

Telefon: 84/348-883   
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SIÓFOK KÖZPONTJÁBAN, A SCHILLING-TELKEN 
BEVÁSÁRLÓ KÖZPONT ÉPÜL! 

ÜZLETHELYISÉGEK, IRODÁK, 
LAKÁSOK BÉRELHETŐK, 

VAGY MEGVÁSÁROLHATÓK! 

Érdeklődni lehet: 

MARK CONSULTING 

TEL.: 1/269 -55-07/16 MELLÉK 

" Mark Consulting 
Ingatlan és Vagyonkezelő Kft. 

  

Megszűnt az általános horgász-tilalom 
A múlt évben elfögadott, a halászatról és a horgászatról szóló törvény 

megszüntette a Balatonon az általános fogási tilalmat. Mint Gönczy János- 

tól, a Balatoni Halászati Rt. vezérigazgatójától megtudtuk: ugyanez a jog- 

szabály, illetve a végrehajtására kiadott miniszteri rendelet egyes fajok 

szaporodásának védelme érdekében úgynevezett fajlagos fogási tilalmi 
időket határoz meg. 

Csukát február 15-től március 31-ig; balint (ragadozó őn) március 1-jétől 

április 30-ig; fogas süllőt március 1-jétől április 30-ig: kősüllőt március 1- 

jétől június 30-ig: harcsát május 2-től június 15-ig tilos kifogni a Balatonból. 

Az eredeti jogszabály a pontyra is fajlagos tilalmi időt határoz meg május 

2.és június 15. között. Tekintettel arra, hogy a balatoni pontyívás a kedvezőtlen 

ökológiai viszonyok miatt nem jelentős, a Halászati Részvénytársaság kérte 

azilletékes államigazgatási szerveket, hogy a fogási tilalmat ponty esetében 
oldják fel. 

Ugyanakkor a Halászati Részvénytársaság a süllőállomány védelme 

érdekében és a fogas süllő ívási időszakában évek óta tapasztalt visszaélések 

megelőzése miatt az illetékes szakhatóságokkal és a horgász érdekképvise- 

leti szervekkel egyetértve korlátozta a horgászatot. Ebben az időszakban, 

vagyis március 1-je és április 30. között csak partról szabad horgászni. A 

horgászok tehát még a parti nádasok mentén sem horgászhatnak csónakból, 

A Balatont féltő szakemberek. remélik, hogy ez az intézkedés segíteni 

fogja az orvhalászat visszaszorítását és egyben a süllő állomány gyarapodá- 

sát, illetve védelmét. 

A rendelet továbbra is kimondja, hogy vízi járműről nem szabad 

horgászni 22 óra és hajnali 05 óra között október 15-től április 20-ig. Ez 

a korlátozás összefügg a vízirendészet életvédelmet - balesetvédelmet - 

célzó intézkedésével is. 

ATÓ LDTETS KÖT TTL GKON 

belföldi felnőtt heti 

belföldi felnőtt napi 

DOT TÉT ÉETÁK e 

bd GT? 
[IG Th teát trbr 

DET OTS (OTT LAT 

DTC KG VALL TT ST 

külföldi felnőtt napi 

LETTTÜ CLÉTTTKET TA IT9T 0 

LELET TT TET ÉLÉT ATT 

GO GT AT TAZ 

belföldi felnőtt 48 órás 
belföldi ifjúsági éves 

belföldi ifjúsági 48 órás 
DEO TS TOTAL ATÓ 
külföldi ifjúsági éves 

külföldi felnőtt 48 órás 
ifjúsági 48 órás 

KÜUTES 

1000.- 

250.- 

1000.- 

250.- 

11 A 

3000.- 

1000.- 

p.niikő 

250.- 

100.- 

SALA 

pl. szi 

ETTE 
3000.- 

1000.- 

sale 

300.-   
  

I Tötánitanyasklt Szaküzlete 

  

Cégünk teljeskörű dekorációs tevékenységgel ttékülss 

öntapadó és nyomdai termékek készítésével), arculatter- 

vezéssel, komoly referenciákkal és testreszabott árakkal 

várja minden régi és leendő ügyfelét. 

Címünk: Siófok, Bajcsy-Zsilinszky E. u. 46-48. 

(Csülök udvar) 

Tel./Fax: 84/310-614— 

  

AKCIÓ! MENNY 
Cel NOT t 

50 2 KEDVEZ 

  

itélte 

  

    

Siófok, Szűcs M.u. 4. 

Tel: 315-444 
Nyitva: h-p: 8-12,13-17-ig 

szombaton: 8-12 óráig     

ie Szőnyegpadló 
- Műanyagpadló 
- Parketták 

- Lambériák 
- Parafa 
- Mennyezetburkolatok 
- Műbőr, műfű 
- Gumiszőnyeg 
- Önterülő műgyanta 
- Szénnycsapda méterben 
is kapható   

  

  

    

7 Body £ Fitness 

Stúdió szeretettel várja 
kedves véndégeit. 

Az Universal táplálékkiegészítő termékcsalád 
kapható és megrendelhető. 

A kondícionálóteremben folyamatos szakmai 

irányítás, ingyenes edzésprogramok. 

Kedvező árak, megújult környezet. 

Siófok, Galerius u. vége 

Nyitva: H-P: 8-21-ig, szombat, 

vasárnap: 10-16 óráig, Telefon: 84/315-905     

  

  

FORTISSIMO - AKCIÓ A FIAT-NÁL 1998-BAN IS! 

  

-Szenzációs FORTISSIMO-árak! 

(pl. FIAT BRAVO 1.4 S - 1 995 000 Ft!) 

-UNO, PUNTO, BRAVO, BRAVA 

típusokhoz ajándék metálfényezés 

(Az autó így 65.000 Ft-tal kevesebbe kerül Önnek!) 
-Páratlanul kedvező kamatozású hitellehetőség! 

(Kezelési költség nélkül, 12 hónapos futamidőnél a 

hiteldíj mutató 9.99 99) 

Ne hagyja ki a lehetőséget! 

Várunk minden érdeklődőt szeretettel szalonunkba! 

FIAT Budai Autóház II. Kft. Siófok-B.kiliti, 

Jegenye sor 4/D. 

Tel.- fax: 84/323-720 

Nyitva: H-P.: 8-17, Sz.: 8-12-ig   
 


